



**PROCES – VERBAL
ȘEDINȚĂ EXTRAORDINARĂ DE ÎNDATĂ
24.03.2023**

Încheiat astăzi, 24.03.2023, în cadrul ședinței extraordinare de îndată a Consiliului local al Municipiului Tecuci, care are loc la Casa de Cultură a Municipiului Tecuci, Sala Studio - ora 12⁰⁰.

Ședința Consiliului Local de astăzi este înregistrată audio-video.

Dl. Președinte de ședință, Ursulică C. – ” Bună ziua stimați colegi consilieri și invitați la ședința extraordinară de îndată, convocată de dl. Primar pentru astăzi: 24.03.2023, ora 12⁰⁰, dăm cuvântul domnului Secretar General să facă prezența.”

Dl. Secretar General Borșan George – Face prezența în ordine alfabetică astfel: Bîrzu S.- prezent; Cîmpanu T. – absent nemotivat; Drăgan O.C. – prezent; Dumbravă A.R. – prezent; Grama F..I. – prezent; Istrate D. – demisie; Leonte I. – prezent; Miron C.N.- prezent; Miron Dumitrescu D.D.- prezent; Nacu Violeta – prezent; Paraschiv M.M.,- prezent; Pascal R. – absent nemotivat; Pădure A.L. – prezent, Pelin E.D.- prezent; Radu G.B.- prezent, Radu V. – prezent, Sandu A.-prezent, Susanu B.B. – prezent și Ursulică C.- prezent.

Dl. Secretar General Borșan George - ” Din 18 consilieri locali în funcție lipsesc 2, (dl.Cîmpanu și dl.Pascal R.), 16 sunt prezenți, ședința poate să înceapă.”

Dl. Președinte de ședință, Ursulică C. – ” Îl rugăm pe domnul Primar să dea citire ordinii de zi propuse. ”

Dl Primar – ” Înainte de a prezenta ordinea de zi, aș vrea să fac o mențiune și anume că în conformitate cu prevederile articolului 137 din Codul administrativ sunt considerați prezenți la dezbaterile Consiliului local orice consilier local care intră în ședință prin utilizarea mijloacelor electronice. A fost o modificare în anul 2020, care permite consilierilor care nu pot veni fizic să intre și prin utilizarea mijloacelor electronice. ”

Dl Primar – Dă citire Dispoziției de convocare nr.812/23.03.2023, cu următoarele proiecte de hotărâre:

1. Adoptarea procesului-verbal al ședinței ORDINARE din: 28.02.2023.

2. Proiect de hotărâre nr. 49 / 23.03.2023 privind Aprobarea proiectului „Dotarea Școlii Gimnaziale „Stefan Octavian Iosif,, cu echipamente de protecție și dispozitive medicale” Cod SMIS 149655, în cadrul Programului Operational Infrastructura Mare 2014-2020, Componenta 1 - Consolidarea capacității unităților de învățământ de stat în vederea gestionării situației de pandemie generată de virusul SARS-COV-2, Axa Prioritară 9 Protejarea sănătății populației în contextul pandemiei cauzate de COVID-19, Obiectivul Specific 9.1 Creșterea capacității de gestionare a crizei sanitare COVID-19, precum și a cheltuielilor legate de acest proiect.

3. Proiect de hotărâre nr. 50 / 23.03.2023 privind aprobarea depunerii proiectului „Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe din Municipiul Tecuci, județul Galați”, în cadrul Planului National de Redresare și Reziliență, Pilonul VI. Politici pentru noua generație, Componenta 15-Educație, Apelul de proiecte: Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe, precum și a cheltuielilor legate de proiect.

Dl. Președinte de ședință, Ursulică C.- Supun la vot ordinea de zi.

Se înregistrează unanimitate (16) voturi ”pentru ” .

Trecem la dezbateră ordinară de zi:

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi: Adoptarea procesului-verbal al ședinței ORDINARE din: 28.02.2023.

Se supune la vot procesul-verbal al ședinței ORDINARE din: **28.02.2023**.

Se înregistrează (15) voturi "pentru" și 1 "abținere" (dl.Grama F).

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr. 49 / 23.03.2023 privind Aprobarea proiectului „Dotarea Școlii Gimnaziale „Stefan Octavian Iosif,, cu echipamente de protecție și dispozitive medicale” Cod SMIS 149655, în cadrul Programului Operațional Infrastructură Mare 2014-2020, Componenta 1 - Consolidarea capacității unităților de învățământ de stat în vederea gestionării situației de pandemie generată de virusul SARS-COV-2, Axa Prioritară 9 Protecția sănătății populației în contextul pandemiei cauzate de COVID-19, Obiectivul Specific 9.1 Creșterea capacității de gestionare a crizei sanitare COVID-19, precum și a cheltuielilor legate de acest proiect.

Dl. Președinte de ședință, Ursulică C.- Dă citire proiectului de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează unanimitate (16) voturi "pentru".

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr. 50 / 23.03.2023 privind aprobarea depunerii proiectului „Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe din Municipiul Tecuci, județul Galați”, în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Pilonul VI. Politici pentru noua generație, Componenta 15-Educație, Apelul de proiecte: Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe, precum și a cheltuielilor legate de proiect.

Dl. Președinte de ședință, Ursulică C.- Dă citire proiectului de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează unanimitate (16) voturi "pentru".

Dl. Președinte de ședință, Ursulică C – ” Ordinea de zi a fost epuizată, vă mulțumim pentru participare, declar închisă ședința Consiliului Local de astăzi.”

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces - verbal.

**Președinte de ședință,
Ursulică Constantin**

**Secretar General Municipiul Tecuci
George Lucian Borșan**